

Aanbesteding: Ongevallenverzekering ten behoeve van Veiligheidsregio Brabant-Noord

Aanbestedende Dienst: Gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Brabant-Noord, onderdeel Brandweer

Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 54
Onderwerp: NvI nr 27

Vraag:

Verzoek om verduidelijking: Heeft de veiligheidsregio geen zich op de omvang van deze groep coronamedewerkers? Zij dienen namelijk wel onder de groep overig meeverzekerd te worden.

Antwoord:

Momenteel hebben wij geen specifieke Coronamedewerkers in dienst vandaar de opmerking "niet van toepassing bij vraag NvI 1 - 27"

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. 55
Onderwerp: NvI nr 22

Vraag:

Kunt u aangeven welke activiteiten wel ten behoeve van teambuilding worden ondernomen, graag voorbeelden ?

Antwoord:

Hieronder worden bijvoorbeeld bindingsbijeenkomsten die door teams of sectoren worden georganiseerd. Dit kan bijvoorbeeld een escape room of een buitenactiviteit zijn om de teamgeest te bevorderen en elkaar beter te leren kennen.

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. 56
Onderwerp: NvI nr 22

Vraag:

Zou u gezien het antwoord op deze vraag dan alsnog een definitie van barotrauma willen geven? Er zijn meerdere gangbare omschrijvingen in omloop. Zodoende willen wij deze kwestie graag vooraf verhelderen in plaats van achteraf bij een eventuele schade.

Antwoord:

De Veiligheidsregio gaat ervanuit dat barotrauma als gevolg van een ongeval reeds is ingesloten in de polisvoorwaarden en dus in de standaarddekking. Hierbij gaat het dus om een onverwachte, onvoorziene, externe factor. Als voorbeeld kunt u niet-limitatief denken aan: onder water raakt het duikmasker defect, waardoor er sneller dan gewenst teruggekeerd dient te worden naar het duikoppervlak.

Onder de optionele dekking wenst men ook barotrauma, zonder dat voldaan is aan de definitie van ongeval, in te sluiten. Dit betekent dat wanneer tijdens een duik het medisch fenomeen barotrauma ontstaat, al dan niet door een inwendige oorzaak, de polis dekking dient te bieden.

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
57

Onderwerp:
NvI nr 19

Vraag:

Kan men de procedure prikincidenten delen ?

Antwoord:

Prikaccident is een verzamelnaam voor prik-, snij-, bijt-, krab- of spatongevallen, waarbij iemand in contact komt met het bloed van een ander.

Prikpunt niet voor: Dieren bijt/krab incidenten dat gaat via huisarts of huisartsenpost.

Prikpunt Biedt hulp voor menselijk bloed/bloed contact.

Vaccinaties: Contract met de GGD

BBN biedt de mogelijkheid tot vaccineren Hep. B en Tetanus.

Inzetbank: Insectenbeet

Procedure melding (bijna) ongevallen: prik/snijaccidenten dienen gemeld te worden middels ongevallen formulier.

Landelijk Netwerk Arbeidsveiligheid heeft op de agenda voor 2021 het thema Biologische agentia staan waar wellicht snij/prikaccidenten wordt

meegenomen.

Verder is er dan nog altijd plaats incident: OvD kan altijd contact leggen met de OvD G of er stappen genomen dienen te worden.
(Zie verder bijgevoegde bijlagen).

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

58

Onderwerp:

NvI nr 16

Vraag:

Mogen wij er vanuit gaan dat er ook niet geoefend wordt met vliegtuigen, nu de veiligheidsregio volgens de aanvullende risico informatie geen gebruik maakt van inzetten vanuit de lucht?

Antwoord:

Wij maken geen gebruik van vliegtuigen en inzetten vanuit de lucht. Vanuit dat

perspectief wordt er ook niet geoefend. Wel worden er jaarlijks oefeningen voor het korps Uden (zo'n 40 personen) georganiseerd op vliegbasis Volkel in samenwerking met de luchtbasisbrandweer om voorbereid te zijn indien zich daar een incident voordoet. Dit zijn normale oefeningen in het kader van de basisbrandbestrijding die geen verhoogd risico met zich meebrengen. Ook worden er multidisciplinaire oefeningen georganiseerd voor functionarissen die een functie hebben in de regeling operationele leiding.

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

59

Onderwerp:

NvI ref nr 14

Vraag:

Kunt u bevestigen dat indien sprake is van een gedekte schade de volgende berekening om tot akkoord is om te komen tot de CPI welke gehanteerd wordt voor de kapitalisatie: hypothetische schade in 2021:

2016: 0,98 %

2017: 1,25%

2018: 1,96%

2019: 2,72 %

2020: 1,01 %

Gemiddelde CPI welke gehanteerd wordt voor kapitaliseren: 1,58%

Antwoord:

Dit is akkoord. De methodiek is hiermee transparant uitlegbaar aan benadeelden en goed te controleren.

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

60

Onderwerp:

NvI ref nr 3

Vraag:

Vraag ronde 1: Kunt u aangeven hoeveel werknemers er gemiddeld jaarlijks gedetacheerd worden? Antwoord NvI: Gemiddeld zo'n 10 detacheringen per jaar. Vraag ronde 2: Wordt hiermee bedoeld 10 gedetacheerde personen per jaar of 10 keer een groep van x aantal personen? In geval het tweede wordt bedoeld: uit hoeveel personen bestaat een groep gemiddeld?

Antwoord:

Het gaat hier om gemiddeld 10 personen per jaar dus geen groepen.

Beantwoord op: 06-10-2021

Label: Inhoud